



Сельская НОВЬ

2014

МАРТ

25

ВТОРНИК

№ 24-25

(12702-12703)

Издается

с 4 июня

1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

25 марта - День работника культуры

Поздравляем!

Уважаемые работники культуры!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Нынешний год, объявленный Годом культуры в России, задает высокую планку развития отрасли. Правительство Тверской области продолжит курс на обеспечение для всех жителей области доступности услуг учреждений культуры, укрепление их материально-технической базы и реконструкцию объектов, будет внедрять новые интересные проекты и поддерживать фестивали и конкурсы, уже ставшие визитной карточкой Тверской области. Важной задачей остается повышение статуса профессии и уровня жизни работников культуры региона.

В этот торжественный день примите слова благодарности за ваш талант, профессионализм и верность призванию, за непрерывный творческий поиск и готовность преумножить лучшие традиции малой родины. Пусть вдохновение и успех сопровождают все ваши дела и начинания! Счастья, мира и добра вам и вашим близким!

Губернатор Тверской области **А. В. ШЕВЕЛЕВ.**

Сердечно поздравляю работников культуры района с профессиональным праздником!

Люди этой профессии – яркие, творческие, увлеченные, инициативные. Это работа для тех, у кого есть талант и призвание, сильный характер и большая душа.

Именно культработники, как никто другой, умеют увлечь за собой и взрослого, и ребенка в мир прекрасного. Благодаря стараниям работников культуры поддерживаются благородные традиции просветительства, сохранения и приумножения духовного наследия. Народный ансамбль «Русские узоры», танцевальный коллектив «Любовинка», вокальное трио «Милолика» и другие узнаваемы не только в районе. Эти коллективы давно покоряют всероссийские вершины.

От всей души желаю вам вдохновения, осуществления самых смелых идей и проектов. Доброго здоровья, счастья, благополучия на долгие годы вам и вашим близким!

С уважением Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

Дорогие работники учреждений культуры, ветераны!

Поздравляем вас с Днем работника культуры Российской Федерации!

Ваш труд всегда на виду: вы создаете людям праздник, помогаете молодому поколению приобщаться к настоящим истокам русской культуры, видеть в ней все самое искрометное и ценное. А это так важно нести добро, улыбку, любовь, настроение! Для вас праздники - это ваши будни! Желаем оптимизма, новых возможностей, самых невероятных творческих идей, духовного подъема, радости в душе и счастья!

Отдел культуры, спорта и по делам молодежи.

Вниманию населения!

28 марта в 10.00 в администрации района проводит прием граждан заместитель министра социальной защиты населения Тверской области **ФЕДОСЕЕВА Галина Григорьевна.**

Запись по телефонам: 2-23-21, 2-26-07.

ВНИМАНИЕ: ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

Досрочная подписка на газету «Сельская новь» на второе полугодие 2014 года проходит по ценам предыдущей подписной кампании на I полугодие по 31 марта.

Мы советуем нашим читателям воспользоваться этой возможностью и в ближайшее время выписать свою газету на почте или у почтальонов. Тем самым вы сэкономите свои расходы по подписке.

Подписной индекс - 51653.

Погода в Красном Холме Интернет-прогноз

Среда, 26 марта

Переменная облачность. Температура днем +4°, ночью -5°.

Четверг, 27 марта

Ясно. Температура днем +4°, ночью -4°.

Пятница, 28 марта

Пасмурно. Небольшой снег. Температура днем +1°, ночью -7°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

Глава района В. Ю. Журавлев выступил с отчетом за 2013 год

21 марта в большом зале администрации района состоялось расширенное заседание Собрания депутатов района.

В его работе приняли участие депутат Законодательного Собрания Тверской области В. В. Данилов, заместитель министра строительства Тверской области А. Н. Сипягин, депутаты Собрания депутатов района, депутаты Советов депутатов поселений, руководители предприятий, организаций, учреждений, колхозов, бизнеса, главы администраций поселений, передовики производства, почетные граждане Краснохолмского района, руководители Советов общест-венности.

На повестку дня были вынесены следующие вопросы:

1. Отчет Главы муниципального образования Тверской области «Краснохолмский район» В. Ю. Журавлева за 2013 и задачах на 2014 год.

2. Подведение итогов районного соревнования за достижение высоких производственных показателей в 2013 году.

По первому вопросу с докладом выступил Глава района В. Ю. Журавлев. Он подробно рассказал о социально-экономическом положении Краснохолмского района в 2013 году и задачах на 2014

год. (Доклад будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты «Сельская новь»).

Присутствующие депутаты Собрания депутатов района путем голосования большинством голосов признали деятельность Главы района удовлетворительной.

Депутат районного Собрания депутатов Е. Г. Петрик в своем выступлении признал работу Главы района неудовлетворительной.

На собрании выступил депутат Законодательного Собрания Тверской области В. В. Данилов. Он остановился на проблемных вопросах, отметил успехи в образовании района и поблагодарил депутатов района и всех присутствующих за работу.

Затем состоялось подведение итогов районного соревнования за достижение высоких производственных показателей в 2013 году.

С информацией по этому вопросу выступила заведующая отделом экономики, инвестиций и муниципальной заказа администрации района Г. В. Точилина.

Победителям соревнования были вручены Благодарности Главы района и денежные премии.

В. БЕЛЯКОВ.

Победители среди почтальонов

В канун Международного женского дня победителям, вернее победительницам, конкурса почтальонов на лучшее распространение районной газеты «Сельская новь» были вручены денежные премии.

Их, победительниц, - шесть.

Первое место среди городских почтальонов заняла Галина Павловна Осипова, оформившая подписку «Сельской нови» 162 экземпляра. Второе место у Нины Николаевны Беляковой (157 экземпляров), третье - у Елены Анатольевны Уначевой

(139 экземпляров).

Среди сельских почтальонов лучшими стали Елена Алексеевна Картузова (отделение почтовой связи Красный Холм-1), Инна Владимировна Попенкова (ОПС Неледино), Валентина Павловна Грибушкина (ОПС Красный Холм-1).

Идет досрочная подписка на второе полугодие 2014 года. Редакция газеты «Сельская новь» надеется на дальнейшее сотрудничество с почтовиками.

В. ЧУМАРИНА.

Учитель года-2014

В четверг, 20 марта, в актовом зале средней школы № 1 состоялся финал муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года-2014». Цель этого конкурса - выявление талантливых учителей, повышение престижа учительского труда, распространение педагогического опыта учителей района.

Напомню, в конкурсе принимали участие пять педагогов. Перед тем, как попасть на финал, они прошли три этапа: писали эссе «Учитель - мое призвание» и описывали систему своей работы; давали открытые уроки с последующим самоанализом; представляли презентацию работы.

Все пятеро успешно справились с предыдущими этапами. И вот финал. Конкурсанткам предстояло пройти четыре испытания: представить себя - «Давайте познакомимся», второе - «Эрудит», «Зигзаги педагогического общения» и домашнее задание «Мой предмет самый лучший».

Итоги конкурса педагогического мастерства подводились по нескольким номинациям.

В номинации «Любовь и мастерство рождает шедевр» победила учитель биологии средней школы № 1 Светлана Владимировна Голубева.

В номинации «Творчество и верность профессии» - учитель математики Дмитровской школы Наталья Анатольевна Грибина.

В номинации «Профессионализм и эрудиция» - учитель русского языка и литературы Нивской школы Юлия Ивановна Комарова.

В номинации «Сердце отдаю детям» - учитель начальных классов средней школы № 2 им. С. Забавина Ольга Викторовна Канина.

Звание «Учитель года-2014» получила учитель математики Большерагозинской школы Татьяна Геннадьевна Смирнова.

В. ЧУМАРИНА.

Человек и его профессия

Всегда рядом с детством

Я свою профессию не выбирала, она сама меня выбрала. Еще будучи ребенком, пылливо наблюдала за мамой: как она петелька за петелькой что-то вяжет, или сидит за машинкой, шьет для меня и сестры очередную обновку. Помню, как просила научить меня вязать. И вот с этих лицевых и изнаночных петель потянулось полотно к моей преподавательской деятельности. Затем я сама по взятой в библиотеке книге освоила крючок...

Помню, как я, счастливая, сидя на залитой солнцем веранде, из лоскутков (даденных мамой) начала шить для своих кукол, потом для кукол сестры. Еще много рисовала и всегда радовалась похвалам библиотекаря Р. Е. Смирновой. И снова бежала рисовать, и снова за похвалой...

Это было счастливое детство. Детство, переходящее в профессию. Но я, к сожалению, этого тогда не осознавала. А моя будущая профессия буквально впивывалась в меня, поглощая целиком. И вот я - преподаватель отделения де-

коративно-прикладного творчества Детской школы искусств. Снова крючки и спицы, рисунки и эскизы, и все те же лоскутки. И я учу детей! Учу шить, расписывать, вышивать, а сама в душе остаюсь все тем же ребенком, сидящим на веранде с лоскутками.

Говорят, детство быстро кончается. Только мне выпало такое счастье быть всегда с детством! Быть преподавателем! Ведь такое счастье учить детей! Видеть, как они взрослеют, радоваться их успехам, как своим собственным! Своя задача по выпускникам и с трепетом ожидать первоклассников: таких неумелых и талантливых, пылливых и наблюдательных. Таких, как я в детстве.

Я - преподаватель! Для меня это слово наполнено особым смыс-



лом. Я горжусь своей профессией! Горжусь тем, что мне доверено судьбой вносить свой вклад в наше будущее! В будущее наших детей!

С. АКИМОВА,

преподаватель Детской школы искусств.

Культработники подвели итоги

17 марта состоялась конференция работников учреждений культуры района по итогам работы за прошедший год. Она началась с показа фотографий самых значимых мероприятий, прошедших за отчетный период.

Заведующая отделом культуры, спорта и по делам молодежи Т. В. Дрожженикова выступила с докладом «Итоги работы отрасли культуры за 2013 г. Перспективы развития». Выступление сопровождалось слайдами, где в цифрах и схемах наглядно было представлено положение дел в отрасли «культура». Ее содокладчики Л. А. Макарова - заместитель заведующей ОКСМ, И. Ю. Андреева - директор Детской школы искусств, С. А. Никонов - директор Дома народного творчества, Н. А. Лебедева - директор центральной библиотеки, Е. С. Волкова - главный специалист по физкультуре и спорту дополнили доклад и рассказали о работе учреждений за прошедший период, достижениях

и перспективах, о дальнейших планах работы. Каждый руководитель поблагодарил свои коллективы за слаженную работу и наградил лучших работников.

На конференции также присутствовали Глава района В. Ю. Журавлев, заместитель главы городского поселения г. Красный Холм А. Ю. Коротаев, главы сельских поселений В. В. Перова, М. А. Громова, специалист Глебенского сельского поселения В. Д. Бабаева. Виктор Юрьевич Журавлев отметил хорошую работу отрасли, акцентировал внимание присутствующих на то, что и в Год культуры, и в дальнейшем будет проводиться планомерная работа на улучшение положения отрасли. Также Глава района награждал почетными грамотами и благодарностями тех, кто показал высокие результаты работы.

В заключение Татьяна Владимировна Дрожженикова поздравила всех с предстоящим праздником - Днем работника культуры

России. Пожелала творческих успехов во всех начинаниях, здоровья и выполнения намеченных планов.

По итогам работы за 2013 год среди сельских учреждений культуры клубного типа первое место занял Скоросовский СДК (заведующая Е. В. Чистякова), второе - Хабоцкий СДК (заведующая Е. Н. Кашинцева), третье - Ульяновский центр досуга (заведующая Т. В. Истомина). Среди сельских библиотек первое место у Хабоцкой библиотеки (библиотекарь Е. И. Запелалова). Второе место поделили Барбинская (Л. И. Иванайнен) и Бекренская библиотеки (С. А. Розова). Третье место заняла Рачевская библиотека (Н. В. Галкина).

Среди центральных учреждений культуры первое место заняли Дом народного творчества и МЦ «Юность», второе - Детская школа искусств, третье - центральная библиотека.

Л. СУХАРНИКОВА.

Почти олимпийские игры

В рамках спартакиады среди обучающихся ГБОУ СПО «Краснохолмский техникум» и в честь Дня защитника Отечества и Международного женского дня в спортзале нашего техникума были проведены спортивные праздники «А ну-ка, парни!» и «А ну-ка, девушки!».

В соревнованиях «А ну-ка, парни!» приняли участие пять команд – представителей разных профессий и курсов, в том числе сборная филиала п. Сандово.

В программе было 9 видов соревнований. На первом этапе соревнований каждая команда представила своё приветствие, девиз и эмблему, что тоже было оценено жюри.

Пять из девяти видов соревнований были силовыми. В каждом силовом упражнении участвовал один представитель. Показатели выполнения упражнений шли не только в зачёт команде. Каждый участвующий в соревнованиях получал грамоту за победу в личном первенстве. В отжимании от пола победил второкурсник-автомеханик Александр Беляков с результатом 101 раз. Обучающийся первого курса по той же профессии Максим Смирнов одержал победу сразу в двух видах соревнований: в подъёме ног до перекладины и соревнованиях по толчку двух гирь 16 кг. Второкурсник Виталий Кольцов также оказался самым сильным и выносливым в двух видах соревнований: в подтягивании на перекладине и в соревнованиях по армрестлингу.

Одним из самых интересных этапов соревнований стала комбинированная эстафета, включающая в себя ведение баскетбольного мяча до попадания в кольцо, ведение футбольного мяча змейкой, передача волейбольного мяча, бег в мешке и др. В эстафете одержала победу команда юношей второго курса, получающих профессию «Автомеханик».

Заключительный и решающий этап соревнований – перетягивание ка-

ната. Самыми сильными оказались студенты второго курса по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства».

Кроме спортивных соревнований было творческое домашнее задание. Все присутствующие на празднике ещё раз убедились в том, что в техникуме учатся талантливые, артистичные и весёлые ребята.

Победителями спортивных соревнований «А ну-ка, парни!» стали второкурсники, обучающиеся профессии «Автомеханик», второе место заняли второкурсники, получающие профессию «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», на третьем месте оказались первокурсники-автомеханики.

В спортивном празднике «А ну-ка, девушки!» приняли участие три команды: «Стиляги» - команда второго курса по профессии «Продавец, контролёр-кассир», «Девчата» - первокурсницы профессии «Документационное обеспечение управления и архивоведение» и сборная филиала п. Сандово по профессии «Повар, кондитер». Их команда называлась «Супер».

Из девяти видов соревнований были задания творческого направления. Все девушки, принявшие участие в празднике, очень активно подошли к подготовительному процессу и приложили немало усилий в подготовке к конкурсам. Уже на первом этапе соревнований задорными приветствиями конкурсантки подняли настроение и боевой дух не только участникам соревнований, но и всем присутствующим. Более высоким баллом жюри оценило приветствие команды «Стиляги».

В задании «Подъем туловища за 30 секунд» первое место заняла обучающаяся второго курса Татьяна Чехранова. В прыжках на скалке самой быстрой оказалась также второкурсница Марина Цветкова, а в

армрестлинге самой сильной стала первокурсница Елизавета Молодцова. В перетягивании палки в парах победила студентка первого курса Оксана Одинаева. В комбинированной эстафете победу поделили девчата первого и второго курсов.

Интересными были конкурсы «Показ спортивного костюма», «Танец» и «Домашнее задание». Самым луч-



Не хуже, чем в Сочи. Студенты на выдумку хитры.

шим оказался спортивный костюм студенток, получающих профессию «Продавец, контролёр-кассир». Ими были показаны сразу несколько нарядов. Это был и костюм биатлонистки, и бобслеистки, а также костюм для занятий кёрлингом. Второе место в этом конкурсе заняли первокурсницы по профессии «Документационное обеспечение управления и архивоведение». Они показали костюм фигуристки.

Конкурс «Танец любого жанра» показал, что наши девушки любят и умеют танцевать. Самым высоким баллом жюри оценило танец команды «Девчата», второе место заняли «Стиляги», а третье - команда «Супер».

В конкурсе «Домашнее задание» победу одержали также «Девчата».

По результатам всех соревнований были подведены итоги, и оказалось, что с отрывом всего в один балл победу одержала команда «Девчата», второе место заняли «Стиляги», третье место - сборная команда филиала п. Сандово «Супер».

И. ЛЕБЕДЕВА,
заместитель директора ГБОУ СПО «Краснохолмский техникум».



Кто сильнее?

Прокуратура района информирует

О вреде наркомании

В апреле 2014 года на территории Тверской области планируется проведение антинаркотического месячника, в котором примут участие представители исполнительной и муниципальной власти области, СМИ, правоохранительные органы, органы прокуратуры, органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, общественные объединения, иные заинтересованные ведомства. Месячник проводится в целях привлечения внимания населения к проблеме распространения наркомании в Тверской области. Особое внимание в программе месячника отведено принятию профилактических мер в сфере предупреждения потребления наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов среди несовершеннолетних.

О вреде наркомании знают все. Но почему все-таки каждый год много молодых людей начинают употреблять наркотики? Наиболее вероятно две причины - отсутствие у молодых людей информации и недостаточное внимание к их проблемам со стороны близких.

Чем опасны наркотики?

Наркотические вещества (наркотики) - это вещества, способные вызывать эйфорию, приподнятое настроение, состояние удовольствия, что не соответствует реальным обстоятельствам, но при этом наркотики «привязывают» к себе человека. Употребляя наркотики, человек очень скоро (зачастую - с первой же «дозы») впадает в психическую и физическую зависимость от этих веществ: постоянные неотвязные мысли о наркотиках, непрекращающийся «голод», мучительные ощущения при больших перерывах между «дозами». Зависимость от употребления наркотиков - тяжелая болезнь, которую называют наркоманией. В отличие от табака и спиртных напитков, употребление наркотических средств в России запрещено законом. Употребление наркотиков вызывает также психические расстройства - искажение мировоззрения, изменение личности, а также тяжелые заболевания внутренних органов. Наркотики ослабляют иммунитет и истощают организм. Это болезнь, которая практически не лечится. Наркоман не может жить без наркотиков. Многие переоценивают силу своей воли, думая, что смогут попробовать наркотики, а

потом завязать. Но наркотик сильнее человека и забирает его навсегда.

Какие проблемы с законом чаще всего возникают у наркоманов?

Рядом статей Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность в данной сфере, в частности: статьей 228 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества; статьей 228.1 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества; статьей 228.2 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за нарушение правил оборота наркотических средств или психотропных веществ. Кроме того, наркоманов часто привлекают к ответственности и лишают свободы за преступления, которые не связаны с наркотиками напрямую: кражи, мошенничество, грабежи, разбои и т.д.

Какова средняя продолжительность жизни наркомана?

Если речь идет об употреблении наркотиков внутривенно, то средняя продолжительность жизни наркомана с момента первого укола обычно 5-7 лет. Иногда этот период может продлиться до 10 лет, но есть люди, которые погибают уже через 6-8 месяцев.

Какие причины чаще всего приводят наркоманов к смерти?

Чаще всего причинами смерти являются травмы, передозировки, отравления некачественными наркотиками и различные заболевания: сепсис (заражения крови), воспаление легких, заболевание печени, СПИД.

О. СИЗОВА,

помощник прокурора района, юрист 1 класса.



НАМ ПИШУТ

Спасибо вам, добрые люди

Через газету хочется поблагодарить добрых людей, которые пришли первыми на помощь при пожаре.

Дело в том, что у моего соседа загорелся дом. В нашей деревне Лизиково проживают несколько человек. Люди все пожилые, самим

бы не справиться. Но, пожарная команда приехала быстро, за что им огромное спасибо. Ребята работали слаженно. Все у них ловко получилось.

Первыми пришли на помощь М. А. Громова, Т. Н. Бударина,

Е. В. Добрякова, А. Н. Добряков, Н. В. Кустов. Огромное спасибо за внимание и поддержку М. Е. Тихомировой, В. А. Никишиной, Т. М. Рословой. Спасибо вам всем, добрые люди.

С уважением **А. Галкина.**

Размышления
на тему

Вырастили...

Верной или ложной была деревенская сталинская школа, судить не мне. Но то, что она умела внедрять в память и сознание нужные ей (школе и государству) знания на всю жизнь – факт, проверенный на целых поколениях. Известно, что старичье может забыть и дорогу к дому, но это же старичье никогда не забудет свою первую парту и Лариску с бантиком на соседней. И не только. По неизвестной игре памяти сохраняется и какой-нибудь пустячок вроде «числа пи» или письма Татьяны Онегину.

По такой же причине уж 60 лет мне помнится слово «культура» и его первоначальный смысл. В восьмом классе в мою школу пришла выпускница Калининского пединститута, мы были ее первым классом. Юная учительница, еще не уставшая от нашей bestоловости, горела жаждой проповедовать истинные знания.

Конечно, и до уроков новой учительницы мы слышали слово «культурный» и знали, что оно прилагается к директору школы, которого никогда не видели в фуфайке, но всегда при галстуке. Назначение галстука было предметом наших споров и толкований – представить наших отцов с галстуком на шее было невозможно и невиданно.

Как только в учебнике истории мы добрались до главы «Культура какой-то эпохи», учительница одним махом обрушила всю таинственную значимость слова культуры. Оказалось, в правильном и прямом переводе с забытой латыни «культура» – это «выращивание». Всего-навсего. Культура брюквы. Культура свеклы. Но человечеству понравилось это слово.

Все, что создано для облегчения труда, сытости и тепла стали называть материальной, а все, что рождалось в глубинах человека: совесть, милосердие, стыд, сострадание, вера, уважение жизни своей и чужой, бесребреничество, муки в поисках смысла жизни стали называть духовной культурой. Если не упрямятствовать в утверждении какого-нибудь атеизма-марксизма, то совершенно

очевидно – духовная культура есть сущность и практика Христианского вероучения. А если это так, то люди, призванные государством совершенствовать души, должны стоять в одном ряду со школьными учителями, воспитателями детских и священниками. Прикосновение к душе – тончайшее и не всем доступное действие. И нет метода, и нет гарантии, что это прикосновение не разрушит и не исказит человеческую судьбу. Вырвать человека из объятий природных (в общем-то ярко животных) инстинктов и омути темных замыслов, злобы, зависти оказалось делом непосильным даже для многовековых усилий церкви. Духовное состояние нашего общества, да и всего ныне живущего на Земле человечества чудовищно и безусловно трагично для будущего. Не стоит искать и вспоминать библейские пророчества, нажимаем кнопку телевизора и видим – весь мир в отрицании жизни. От парламентских трибун до школьных коридоров. Ничья душа не потемки. Всякое дело, каждый жест и даже сказанное слово – заявление души о своем хозяине. Хозяева ущербных душ распоясались. Человечество начинает сдавать позиции. Западная Европа лепит законы о защите прав половых извращенцев и профсоюзе проституток, в Латинской Америке утвердили карточную систему продажи наркотиков, во всем мире разрешены бои без правил, то есть драки до предсмертного исхода.

Недалеко отстала и православная Россия. Целомудренная, как монахиня, родная «Сельская новь» еще 10 лет назад писала: «...серьезно и открыто обсуждалась ситуация: что делать, если ты забеременела в 15 лет (рожать или идти на аборт). Мнения оказались различные» (СН; № 98-2003 г.).

У нас текущий год объявлен Годом культуры. Понимаю «месячник по заготовке кормов», «неделю молодых избирателей», «рыбный день», даже в «день влюбленных» догадываюсь о чем идет речь. Если вспомнить мою учительницу и ее объяснения духовной культу-

туры, то по Году культуры у меня «двойка».

Владимир Владимирович Путин на заседании Совета по культуре и искусству объяснил народу, что «культура – это и театр, и кино, и живопись, и литература, и народное творчество». Теперь все стало яснее и доступнее моему пониманию. Моя учительница и Президент говорили о разном. Будет команда: построят и театры, и студии для художников, и дворцы для народного творчества, и дачи для писателей, и чиновникам в советах и комитетах положат жалованье покрупче колхозных зарплат.

Если бы можно было шедеврами архитектуры, балетами и речами вождей «выращивать» и лечить человеческую душу, то путь к миру и благоденствию найден и он широк.

В Большом театре такой марафет навели, весь театральный мир завидует, а солисты друг друга поливают, а особо выдающиеся аж серной кислотой. В областной нашей столице все как в главной: театры разные, музеи всякие, цирк капитальный, первый в России Дом поэзии. А комиссия по делам несовершеннолетних сообщает: «В 2013 году несовершеннолетние совершили 554 преступления, что на 4,9% больше, чем в 2012 году, на 17% увеличилось количество групповых преступлений. Составлено 8000 протоколов о задержании малолеток в состоянии алкогольного и наркотического опьянения. На учете состоит 153 группы антиобщественной направленности» (газета «Тверская жизнь» от 4.02.2014 г.). Это не полицейская сводка – это диагноз наших больных душ. В. В. Путин выбран народом управлять страной и он, без сомнения, знает все о здоровье нашего общества.

Народ в ответе за свою страну. Надо не забывать мудрость апостолов «строй храм в своей душе» и в душах своих детей. Каждый день и каждый час. Иначе от всей культуры остаются только полицейские сводки да советы беременным школьницам.

А. ТАРАСОВ.

Возьмите на заметку

Формирование института «эффективного собственника» жилья

Введение в действие в 2005 г. Жилищного Кодекса РФ стимулировало развитие рынка жилья, входящего в состав имущества многоквартирного дома (МКД). В свою очередь эти процессы породили проблему множественности собственников в рамках одного МКД, что фактически относится ко всему эксплуатируемому жилому фонду. Проблема усугубилась активным переводом части жилого фонда, расположенного на центральных улицах городов и поселков, в нежилые помещения, предназначенные для коммерческого использования.

В отличие от принятого в мировом сообществе правила для объектов жилой недвижимости «один объект – один владелец», в нашей стране сформировалась новая форма – множественность владельцев имущества МКД. Последствия сложившегося положения выражаются не только в разности интересов собственников, но и в игнорировании их большей частью важности вопросов совместного эффективного управления имуществом. Особенно это касается представителей молодого поколения, которые не понимают, что с этим делать, а зачастую и не желают что-либо с этим делать.

Как нам кажется, причин здесь несколько:

1. Многим жильцам в собственности квартиры достались в результате приватизации, складывается ошибочное мнение, что раз имущество получено на бесплатной основе, то и дальше кто-то будет за них решать возникающие проблемы эксплуатации дома.

2. Большую роль играет так называемый «правовой нигилизм» в отношении осознания статуса собственника МКД. Слабое знание и неправильная трактовка нормативно-правовых положений, регулирующих отношения собственников МКД привело к тому, что, по сути, у них отсутствует чувство собственника другого от-

личного от квартиры общедомового имущества (подвал, крыша, лестница и др.).

3. Многие собственники квартир в МКД до сих пор не знают и не интересуются, а что происходит с землей, на которой расположен дом. Для многих открытие, что вопросами разграничения и оформления придомовой территории также необходимо заниматься.

Формирование и дальнейшее развитие института «эффективного собственника» имущества МКД – единственный путь устранения выявленных проблем.

Собственники жилых помещений в МКД несут бремя содержания и общедомового имущества. В МКД им принадлежат на праве общей долевой собственности межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации, технические подвалы, а также крыши, ограждающие несущие и ненесущие конструкции данного дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в данном доме за пределами или внутри помещений, земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства и иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома объекты, расположенные на указанном земельном участке.

Границы и размер земельного участка, на котором расположен МКД, определяются в соответствии с требованиями земельного законодательства и законодательства о градостроительной деятельности (ч. 1 ст. 36 ЖК). При этом доля собственника помещения в этом доме в праве общей собственности на общее имущество в МКД пропорциональна размеру общей площади указанного помещения.

Однако собственники помещений МКД выделить свою долю в натуральной форме из этой общей собственности не имеют права, так как им принадлежит доля в праве собственности на общее имущество, а не реальная доля в материальном объекте.

При купле-продаже квартиры в праве общей собственности на объекты общего пользования в МКД будет соответствовать доле предшествующего собственника.

Правоотношения между собственниками помещений в МКД относительно общедомового имущества регулируются гражданским и жилищным законодательством.

Так, от воли собственников МКД зависит выбор формы накопления средств на проведение капитального ремонта домов, которые осуществляются в нашем регионе в соответствии с №43-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Тверской области». По своей сути могут быть приняты фактически противоположные управленческие решения – сами собственники имущества МКД занимаются вопросами капитального ремонта или переключают это бремя на плечи регионального оператора.

Таким образом, эффективный собственник:

- принимает участие в общих собраниях;
- интересуется состоянием имущества дома;
- участвует в планировании мероприятий, связанных с обслуживанием общедомового имущества;
- повышает уровень своей компетентности в сфере ЖКХ;
- изучает новые передовые технологии в сфере управления МКД и др.

Н. БЕДЕНКО,

профессор филиала СПбГЭУ в г. Твери.

ТУВЕРСКИЕ

Олимпийские победы Российской команды и личные достижения спортсменов Верхневолжья, встреча эстафеты Паралимпийского огня в областной столице, новшества системы ЖКХ региона и улучшение транспортной инфраструктуры. Эти события февраля – начала марта можно назвать ключевыми в жизни Тверской области.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Победы, достижения и сила духа тверского спорта

Команда Российской федерации – первая по результатам Олимпиады в Сочи. Упорный труд и стремление к преодолению самых сложных вершин стали залогом абсолютного чемпионства. Среди победителей – спортсмены, выступающие за Верхневолжье.

Чемпионка мира 2011 года Алёна Заварзина, выступающая с 2008 года на спортивной арене с параллельным зачетом Тверской области, 19 февраля завоевала бронзовую медаль в параллельном гигантском слаломе на Олимпиаде в Сочи. Спортсменка продемонстрировала лучший результат в женском турнире среди российских участниц и третий итоговый. "Бронза" Заварзиной стала второй олимпийской наградой в параллельных дисциплинах сноуборда за всю историю развития этого вида спорта в России после ванкуверского "серебра" Екатерины Илюхиной.

С олимпийской победой Алёну Заварзину поздравил лично по телефону Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв.

– Сегодня миллионам тверских и российских болельщиков Вы подарили незабываемые минуты радости и гордости, продемонстрировав настоящий спортивный характер, упорство и мастерство. Олимпийские вершины покоряются только настоящим профессионалам. От всех жителей области и от себя лично поздравляю Вас с заслуженной наградой!

В начале марта губернатор Андрей Шевелёв встретился со спортсменкой.

– В Тверской области за Вас болели и искренне переживали все. Даже те, кто до Олимпиады имел смутное представление

о сноуборде. Спасибо за «бронзу». Приятно чувствовать сопричастность региона к этому достижению, – сказал Андрей Шевелёв.

Губернатор заметил, что на фоне общего подъёма интереса к спорту, вызванного Олимпиадой и победой сборной России, в нашей области выросла популярность именно зимних видов спорта, в том числе сноуборда.

– Наша задача сейчас создать условия для занятий всех желающих. Надеемся на помощь и профессиональные советы участников Олимпиады, – отметил глава региона.

По словам Алёны Заварзиной, сама она начала кататься на обычной 200-метровой горке, к которой был протянут канат. «Это взрослым нужны подъемники, ком-фортные условия, а детям – главное кататься и чувствовать свободу», – поделилась сноубордистка.

Сегодня спортсмены Верхневолжья успешно выступают на соревнованиях международного и всероссийского уровня. В прошлом году ими завоевано 686 медалей различного достоинства, из которых 307 – золотые. В области разработан и применяется комплекс мер по поддержке спорта высших достижений. Это выплата стипендий Губернатора Тверской области спортсменам – членам сборных команд России, вперед!

Среди факелоносцев – люди, чьим стремлением к достижениям можно и нужно гордиться по-настоящему. Они – наши земляки – смогли доказать себе и другим – в жизни нет ничего невозможного. Один из них – Александр Майфат – инвалид-колясочник, участник многих спортивных состязаний самых различных уровней и Мария Грязнева – руководитель клуба молодых колясочников «Мир».

– Непередаваемые ощущения, – еле сдерживая эмоции, говорит Мария. – Это одно из самых главных событий в моей жизни. Финальный этап Эстафеты прошел во Дворце спорта «Юбилейный». Здесь разгорелся спортивный праздник, который собрал сотни людей из всех муниципальных образований Тверской области.

Итого 2013 года и задачи на перспективу в вопросах сохранения и строительства дорог, развития транспортной инфраструктуры в Тверской области обсуждались на встрече Губернатора Андрея Шевелёва с министром транспорта региона Андреем Суязовым.

Верхневолжье – крупнейший регион в ЦФО по протяженности автомобильных дорог. Как отметил Андрей Суязов, общие расходы консолидированного бюджета области на дорожное хозяйство составляют порядка 8%, по этому параметру Тверская область превышает среднероссийские показатели.

В прошлом году в эксплуатацию введено более 100 км региональных автомобильных дорог и порядка 745 погонных метров искусственных сооружений.

На развитие сети автодорог местного значения и привнесение в нормативное



России; ежемесячное денежное содержание спортсменам и тренерам, добившимся высоких спортивных успехов, по достижению пенсионного возраста; предоставление квартир ведущим спортсменам и тренерам региона. В тесном сотрудничестве с областным врачом-физкультурником диспансером особое внимание уделяется медицинскому и фармакологическому обеспечению тренировочного процесса и участию в соревнованиях. Кроме того, осуществляются выплаты единовременного денежного вознаграждения спортсменам и тренерам за призовые места на официальных всероссийских и международных соревнованиях.

За олимпийскую «бронзу» размер премии составляет 300 тысяч. Сертификат на эту сумму Алёна Заварзина вручил Губернатор Андрей Шевелёв.

Столица Верхневолжья встретила огонь Паралимпиады

Кульминационным моментом праздника стало зажжение городской Чашы огня. Обращаясь к присутствующим, Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв отметил, что пять месяцев назад Тверь, Ржев и Торжок встречали Олимпийский огонь, частичка которого жила в сердцах жителей, пока разворачивались спортивные баталии в Сочи.

– Мы встречаем Эстафету Паралимпийского огня. Спасибо нашим факелоносцам, – сказал глава региона. – Мы еще раз показали, что на тверской земле живут люди с безграничными возможностями, сильные и мужественные, которые, преодолевая свои недуги, каждый день совершают подвиги.

Всех факелоносцев, каждый из которых проделал путь длиной в 170 метров, еще раз приветствовали в «Юбилейном». Стала частью тверского путешествия Паралимпийского огня решили и российские актеры Ксения Алферова и Егор Бероев, которые тоже пронесли символ Паралимпийских игр. Завершением спортивного события стала интерактивная передача искры Паралимпийского огня из Твери в Сочи.

Дорожная сфера: поэтапное приведение в нормативное состояние

Эффективности выполнения различных мероприятий по безопасности дорожного движения в 2012-2013 годах.

Андрей Шевелёв отметил, что перед министерством стоят сложные задачи. – Первое, о чём мы уже неоднократно говорили, это переход от практики латания дыр к системной, комплексной работе по приведению в нормативное состояние всего дорожного хозяйства на территории региона, – сказал Андрей Шевелёв.

Губернатор обратил особое внимание министра на необходимость продолжать эффективное взаимодействие с федеральными структурами, отвечающими за строительство и состояние федеральных трасс, проходящими по территории региона.

Еще одна задача министерства – координировать создание муниципальных дорожных фондов.

Ключевая задача – инвестиции в коммунальную инфраструктуру

Модернизация коммунальной инфраструктуры, капитальный ремонт многоквартирных домов и переселение из ветхого и аварийного жилья. Губернатор Андрей Шевелёв провел рабочую встречу с министром ТЭК и ЖКХ Тверской области Дмитрием Базаровым, на которой были подведены итоги работы отрасли в 2013 году и определены задачи на ближайшую перспективу.

Начиная с прошлого года, работа в сфере ТЭК и ЖКХ области строится на реализации двух долгосрочных региональных программ. Общий объем их финансирования в 2013-ом составил свыше 2,8 миллиарда рублей.

Значительные усилия были направлены на улучшение технического состояния жилищного фонда региона. В рамках реализации программ по капитальному ремонту многоквартирных домов (МКД) в 2013 году проведены работы на 121 объекте общей площадью свыше 300 тысяч квадратных метров. Жилищные условия улучшили более 11 тысяч жителей региона.

Как отметил Дмитрий Базаров, в настоящее время принципиально изменен подход к капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов. В Верхневолжье активно формируется новая система: принят ряд необходимых нормативных документов, создан областной фонд капитального ремонта многоквартирных домов, разрабатана 30-летняя региональная программа, в которую вошли все МКД, за исключением аварийных и блокированной застройки. В 2014 году планируется отремонтировать общее имущество 107 домов, в течение трех лет – 968 объектов общей площадью порядка 950 тысяч квадратных метров. В настоящее время собственникам жилых помещений многоквартирных домов муниципальных образований необходимо на общем собрании жителей определить в способе формирования фонда капремонта.

Для разъяснения условий новой программы работают «горячие линии» Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Тверской области: тел. (4822) 32-15-78, (4822) 63-80-01; вторник, среда, четверг с 10-00 до 12-00 часов.

Более подробную информацию и условия участия можно найти на сайте ФОНДА <http://karpromt-tver.ru/>

Большая работа проводится по переселению из ветхого и аварийного жилья. В прошлом году утвержден план мероприятий, реализация которого позволит расселить граждан из 747 аварийных многоквартирных домов, признанных до 1 января 2012 года аварийными и подлежащими сносу или реконструкции. На эти цели планируется направить свыше 5 миллиардов рублей из областного и муниципальных бюджетов, а также из средств Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Губернатор отметил, что ключевая задача наступившего года – активизация работы с инвесторами по модернизации жилищно-коммунальной инфраструктуры.

Я люблю тебя,

Рассказ-быль

Н. Румянцев,
заслуженный работник
культуры РФ

Электричка, перестукивая колёсами на стыках рельс, летела к Москве. Народу в вагоне было немного. Кто дремал, досматривая ночные сны, кто читал, иные и вовсе уткнулись в окно. Минувшей ночью выпал первый, но достаточно обильный снег, одним разом покрывший белым покрывалом уже порядком остывшую землю, раскрасив серебряными узорами верхушки деревьев, в особенности низкорослые пушистые сосенки. Радоваться бы чудным природным переменам, но Виктор Иванович, мужчина за семьдесят, седоволосый, не замечал этих красот. Его душу заполонила нешуточная тревога. Перебирая в памяти милые сердцу картинки недавнего прошлого, наполненные чем-то тёплым и светлым, он размышлял о случившемся. За что же так сурово обошлась с ним судьба? Разве не достоин, хотя бы на склоне лет, испытать святого чувства, вспыхнувшего, как факел, в его сердце? Разве не заслужил, в чём-то провинился? А случилось, казалось бы, обыденное, житейское.

Год назад, отдыхая в пансионате, Виктор Иванович встретил там женщину. Его сердце вспыхнуло. Любовь подкралась в его жизнь, пожалуй, впервые, нежданно-негаданно. Вроде бы и грех думать о ней, всё-таки возраст далеко не тот, но она пришла, не спрашивая. Тамара Николаевна, так звали её, женщина русоволосая, с большими зеленоватыми глазами, довольно симпатичная, без особых излишеств, не молодая, но и не совсем преклонного возраста, исключительно приветливая. Познакомились. Первое приглашение на танец. Совместные прогулки по заснеженным дорожкам, походы в кино и на концерты, вечернее чаепитие, ставшее обязательным атрибутом их знакомства. Виктор Иванович с удивлением замечал её умный, изучающий взгляд, его волновал приятный запах, исходящий от неё и тёплое прикосновение рук. Постепенно приходило взаимопонимание, уважение друг к другу, в их душах получилась приятная теплота, так нужная двум одиноким людям. Появились первые, пусть ещё не окрепшие и до конца не осознанные ростки глубокого и прекрасного чувства. Виктор Иванович старался красиво за ней ухаживать, дарил цветы, хотя и не так

Слово о земляке

Наш земляк Румянцев Николай Иванович, генерал-майор в отставке, родился в деревне Осташково Мартыновского сельсовета. После окончания Мартыновской семилетней школы поступил в ремесленное училище во Владимирской области. Работал токарем на заводе, учился в вечерней школе. Срочную военную службу прошел коچهгаром на крейсере Тихоокеанского флота. Затем окончил высшее военно-морское училище в Ленинграде, Иркутский государственный университет, аспирантуру при Новосибирском педагогическом институте, высшие академические курсы при Военно-политической академии имени В. И. Ленина.

С 1960 года служил в войсках ПВО Сибири. Свыше 30 лет отдал службе в органах военной печати, из них 15 лет – в армейской газете Сибирского военного округа от специального корреспондента до редактора.

Более десяти лет он трудился в аппарате Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота, три года из них возглавлял отдел печати.

Николай Иванович награжден многими орденами и медалями. Он – ветеран боевых действий. Член Союза журналистов СССР и Союза писателей России, заслуженный работник культуры Российской Федерации.

В декабре 2013 года редакция газеты «Сельская новь» опубликовала очерк Н. И. Румянцева «Здравствуй, отец», который вызвал интерес у читательской районки. Недавно он прислал в нашу редакцию рассказ-быль «Я люблю тебя, ангел мой!», который мы сегодня публикуем на страницах газеты.

В планах у писателя и журналиста Н. И. Румянцева поделиться своими впечатлениями о военной службе, рассказать о наших известных земляках.

В. БЕЛЯКОВ.

часто, устраивал вечера при свечах и с музыкой. Как блестяли в полутьме глаза Тамары, когда он приглашал её на медленный танец! Эти минуты были для обоих до безумия приятны. Виктор вспомнил, как обнял за талию, впервые прижал к себе Тамару так, что она почувствовала бурное биение его сердца, его страсть, его желание. По её телу разлилось приятное тепло. Ей было с ним легко и спокойно, голова кружилась от захватывающего водоворота ощущений. Губы Виктора осторожно прикоснулись к волосам Тамары, скользнули по лбу, по щеке, приникли к её губам... Каждая их встреча – праздник. Скучали, если расставались, со светлыми мыслями смотрели в будущее. Сколько было радостей, когда она вернулась из зарубежной поездки – сладостные ночи, крепкие объятия, объяснения в верности. Разве забудешь поездки на дачу, на Волгу, пребывание с приключениями в его родной деревне, торжествах в Питере по случаю юбилея училища. Время неслось стремительно, наполнив жизнь радостью.

Со временем Тамара оттаяла душой и сердцем, к ней вернулось несколько потухшее женское предназначение – любить и быть

любимой. Она не уставала дарить ласки, окружать Виктора заботой и вниманием. Он стал привыкать к тому, что она без усталости повторяет: «Измерил ли давление, принял ли таблетки, закапал глаза, как спал и обедал ли?» Чуть простудился, сломя голову бежит в аптеку. Надо иметь дома глюкометр – снова носится по городу – где купить, какой лучше марки, как им пользоваться. А если вдруг в госпиталь угодишь, то лучше её не приглашать – всякой всячины привезет, до отделения не донесёшь.

Электричка то останавливается на минуту-две на малознакомых станциях, то снова набирает скорость. Ей не до человеческих переживаний. Какое её дело, о чём думает Виктор Иванович, что его тревожит. Почему осунулось за трое минувших суток его лицо? Она же «железяка» и всё тут. Душевные чувства Виктора Ивановича её не тревожат. Вот и сердце стало учащённо биться, да и давление, похоже, зашкаливает. В чём же причина душевного срыва?

Как – то они решили поехать в санаторий. Однако вскоре, как показалось Виктору Ивановичу, на их плечи выпало серьёзное испытание.

ангел мой!

Дело в том, что за обеденным столом с ними сидел мужчина весьма приятной внешности, не в меру разговорчивый, начитанный, обходительный, внимательный. По возрасту лет шестидесяти, во всяком случае, моложе Виктора Ивановича. Правда, несколько отталкивали его глаза с прищуром, с хитрецей и, если быть совсем откровенным, нагловатые.

Поскольку Тамара по характеру словоохотливая, они без труда нашли общий язык. Болтали обо всём, шутили, улыбались. Своим поведением, манерой общения показывали, что им интересно, есть о чём поговорить. Дальше-больше. Всё чаще он, а звали его Константин Степанович, приглашает Тамару на танец, порой не спрашивая, как принято, разрешения у Виктора. Тамара охотно соглашалась составить компанию своему знакомому. А почему бы и нет, кому от этого будет хуже? Виктор в эти минуты старался не смотреть на Тамару и её знакомого, которые кружились в вальсе. Он слышал их смех, которым Константин Степанович одаривал свою партнёршу. Виктору в какой-то момент даже показалось, будто всё вокруг окрасилось в унылый серый цвет. Случалось, танец закончился, а они стоят в сторонке и продолжают любезничать. Более того, по обоюдной договорённости старались вместе посещать лечебные процедуры, в особенности утреннюю гимнастику. Всё чаще видели их в бассейне.

Виктор Иванович будто чувствовал приближение беды. Впервые в жизни его обуяла ревность. Он был сам не свой. Он не мог преодолеть натянутости во взаимоотношениях с Тамарой. Было обидно, тоскливо, неуютно на душе. «Так же так? – недоумевал Виктор. – Он же человек...». По всему было видно, что он переживал и сильно, но виду не подавал. Собрав волю в кулак, попытался поговорить с Тамарой, но она отшучивалась: «Ну что здесь такого, потанцевала, поговорила, не вижу ничего плохого. Отдыхать ведь приехали. Кстати, я и с тобой танцую». В запальчивости, не задумываясь, она бросила ему в лицо самое обидное: «Не нравится, езжай домой на печку. Обойдусь и без тебя. Не люблю, чтоб мною командовали, запрещали что-либо и кто-либо. Учти на всякий случай».

У Виктора Ивановича сжалось сердце. Его буквально трясло от не заслуженной обиды. Не ожидал он от неё таких слов. А Тамара как – будто и не замечала его упаднического настроения.

После долгих раздумий Виктор Иванович решил уехать. Делать ему в санатории нечего, раз Тамаре интересно с новым знакомым. В один из ближайших дней он не появился за завтраком. Тамара подумала, что его потянуло на свежий воздух, придёт, никуда не денется. Но когда и за обеденным столом место Виктора пустовало, она встревожилась. Позвонила в номер – длинные гудки. Дежурная по этажу на вопрос: «Куда подевался жилец из №410?» – спокойно ответила: «А он съехал».

Тамара не понимала до конца, почему Виктор так поступил. Правда, накануне они серьёзно поговорили, причём, на повышенных тонах. Каждый придерживался своей правоты, защищал своё мнение. Не обошлось даже без упреков. Тамара не хотела понимать, почему так на неё рассердился Виктор, почему накричал на неё и какое он имел на это право? Это очень обидно! Их отношения дали трещину.

Электричка всё дальше удалялась от санатория, ставшего для Виктора Ивановича далеко не гостеприимным. Одолевали всякие думы, подчас спорные, неоднозначные. Может, убеждал он себя, она и вовсе не любит. Не раскрылось её сердце, не пускает оно в себя Виктора. Да и в общении, когда речь заходила о том, как она к нему относится, честно признавалась: «Не знаю, боюсь ошибиться, пережить новую душевную травму». Видимо, и причины тому веские: кто-то обидел её, в ком-то она разуверилась и на мужчин махнула рукой раз и навсегда.

А с другой стороны, вроде бы и причина незначительная, рассуждал он, ну потанцевала, поговорила. Лёгкий флирт и только. Она так воспитана с юных лет. Улыбаться в её характере. Она слыла весьма общительной девушкой. Миловидная, вечно с улыбкой на лице, не по годам начитанная – школьные подружки, а затем и однокурсники по институту считали за честь дружить с ней.

В школе, а затем и в институте воспитанием Тамары занимался отец – педагог по призванию, фронтовик. Это было смыслом его жизни. Он даже отказался от карьеры, чтобы быть рядом с дочерью: какие книги читать, как проводить досуг, какую блузку, платье или туфли купить, с кем дружить – только с отцовского благословения. Он использовал любую возможность, чтоб побывать с дочерью в театре, кино, музее, в домах творчества, мужской компании. Она была всеобщей любими-

цей, как говорят, своим парнем, полнокровным членом мужского сообщества. Отец души в ней не чаял, оберегал её, обожал, любил. В то же время был строг, не терпел фальши, боже упаси, обмана, даже в мелочах. Тамара и по сей день радуется тому, что судьба обошлась с ней так милосердно, подарив любящего отца. Прошли годы, но в её характере, в общении с людьми по-прежнему осталась некая мальчишеская непосредственность, лёгкое сходство с окружающими.

Под равномерный стук колёс электрички, анализируя, сопоставляя, задыхаясь от воспоминаний, Виктор Иванович многое не может понять. Не может и всё тут. Трудно сказать, была ли Тамара год назад счастливой, когда повстречалась с ним. Иначе как объяснить: он от всей души говорит ей, что она ему дорога, а в ответ слышит: «Это точно?» Или без всякой на то причины вдруг спрашивает – любима ли она? Значит, не до конца поверила ему, сомневается в своём счастье, или адресовала эти слова в недавнем прошлом другому мужчине. Попробуй, разберись. Наверное, не покидают её воспоминания, по всей вероятности, более приятные, трогательные, запоминающиеся. А может, и сам он виноват, обделил ласками, не смог устроить женщине праздник. Она нуждалась в соучастии, сострадания. Он же своим невниманием, своими обидами, ревностью лишь усугублял возникшую ситуацию. Виктора Ивановича тревожила лишь одна мысль: значит не люб он ей. Иначе чем можно объяснить перемену настроения: улыбается, шутит, веселится и вдруг беспричинно уходит в себя. Значит, опять возвращается к прошлому, оно не покидает её, крепко держит в своих объятиях. «Что-нибудь случилось?» – спрашивал он в эти минуты. «Нет-нет, всё хорошо».

Сомнения, тревоги не покидают Виктора Ивановича – что-то Тамара не договаривает. А вдруг ниточка, соединяющая их сердца, возьмёт и порвётся от любовных перегрузок. Нелегко любить такую женщину, ещё труднее покорить её сердце. Тут и от него многое зависит. Забыл о простую истину: женщина расцветает, как цветок поутру, лишь тогда, когда обогрета мужским теплом, лаской, чувствует надёжное мужское плечо. Только в этом случае она возвращается к полноценной жизни – счастливой, радостной, удовлетворённой. Даже кактус, цветок довольно колючий, неприхотливый в уходе, расцветает, если его очень любить. Так и в жизни. Однако не всем дано испытать это особенное, самое прекрасное и нежное чувство. Хотелось, рассуждал Виктор Иванович,

(Окончание на 12 стр.).

Я люблю тебя, ангел мой!

(Окончание.)

Начало на 10-11 стр.).

чтобы любовь - это высокое чувство, ради чего живёт человек, прочно поселилось в их душах. Виктор чувствовал необыкновенный прилив сил. И Тамара стала ощущать себя любимой и желанной. Он был нужен ей так же, как и она ему. Оба не представляли, как раньше жили друг без друга. Они обязательно будут вместе. А все глупые и нелепые препятствия, которые по какой-то злой прихоти судьбы оказались у них на пути, развеются как дым. По-другому и быть не может, потому что они созданы друг для друга. Тогда совсем непонятно почему он в эти минуты одинок, раздавлен. Неужели случится нечто подобное, как на заре юности. Тогда он, ещё мальчишка, влюбился в одноклассницу. Первая любовь - это незабываемое чувство, память о котором остаётся на всю жизнь. Счастье, если она дарит взаимность. А если нет? Так и случилось с ним. Для него первая любовь оказалась мучительной и безответной.

Электричка, между тем, спешила в Москву. Зачем ты так торопишься? Умоляю тебя, погоди. Дай успокоиться. Слышишь, к тебе обращается ветеран! Был бы в парадном генеральском мундире с орденами и медалями на груди, тогда, быть может, и сбавила ход. Прошу тебя, остановись! Дай человеку выйти, вдохнуть глоток морозного воздуха. А электричка всё бежит и бежит. Виктору Ивановичу спешить некуда, ведь в Москве его никто не ждёт. Так получилось по жизни. В эти грустные минуты он вспомнил свою родную деревеньку, затерявшуюся в лесах. Здесь он родился, вырос, возмужал, окреп. После семилетки - ремесленное, служба на Тихоокеанском флоте, затем военное училище, многолетняя служба в Сибири и на Севере, затем в Москве. Но он обязательно приезжал на малую родину, чтобы уже на сельском кладбище поклониться матери.

Эти воспоминания сменились картинками первых вечерних прогулок с Тамарой. Сейчас он сожалел, что как-то по-пижонски, взхлёб рассказывал о своей разухабистой юности. Видно хотел показать, каким он парнем был. Ну и что из того, что с зыбки пас коров, боронил, выпивал по праздникам. Не просохло на губах материнское молоко, а он уже сквернословил, курил, лазил по чужим огородам, случалось, дрался, играл в карты. Этим Тамару не удивил, она осталась равнодушной и безучастной. Ей трудно понять послевоенную деревенскую жизнь. В те

годы она была ещё ребёнком, воспитывалась в интеллигентной московской семье, а повзрослев, получила высшее образование. Всю жизнь посвятила воспитанию молодых музыкальных дарований. Похоже, размышлял тогда Виктор Иванович, Тамара и решила, что он не её партия. Зачем он ей нужен? Тем более и возраст почтенный и со здоровьем неважно. Он всё больше приходил к мысли, что Тамара недосгаема для него - хорошо воспитанная, умная, тактичная, выдержанная, да ещё и очень красивая женщина. Какого же было её удивление, когда на вечере знакомств отдыхающих узнала, что он, Виктор Иванович, ветеран боевых действий, генерал, кандидат наук. Заслуженный работник культуры РФ, член союза писателей России. За участие в афганских событиях награждён боевым орденом.

Спустя два дня состоялся, как ему показалось, по-особому заинтересованный, душевный разговор. Во время прогулки рука Тамары уютно уместилась в его руке. Они, медленно двигаясь в сторону соснового леса, наслаждались окружающей красотой. Погода была не по-зимнему тёплой, безветренной. Он радовался приветливой улыбке, нежному, успокаивающему голосу Тамары. Оказывается, нарушила она предвечернюю тишину, у тебя интересная жизнь. Об этом раньше почему-то умалчивал. «Расскажи, как военные журналисты становятся генералами?» «Рассказать-то можно, - откликнулся Виктор на просьбу своей спутницы. - За сорок лет службы ой как много пришлось испытать, тут и десяти подобных прогулок не хватит». «А разве мы куда-то торопимся, - ласково, тихим голосом, с некоторой хитрецой в глазах перебила она Виктора. - У нас всё ещё впереди, не правда ли?» Ну, что ж, начну, пожалуй, с главного.

Служил кочегаром на боевом корабле Тихоокеанского флота. Возглавлял комсомольскую организацию, стал коммунистом. Флот направил на учёбу в Высшее военно-морское училище. Пятнадцать лет трудился в армейской газете Сибирского военного округа от корреспондента до редактора. Окончил Иркутский университет, защитил диссертацию. Свыше тридцати лет отдал службе в военной печати.

- Значит, матрос, к тому же кочегар, - не унималась Тамара. - Этого в моей жизни ещё не было.

Несмотря на иронию в её словах, Виктор Иванович почувствовал глупую заинтересованность в его

судьбе. Ему захотелось откровенно поведать о всех перипетиях своей жизни. О первой командировке по Сибири и островам Северного Ледовитого океана, о страшной трагедии в Армении во время землетрясения, о мужестве и отваге наших воинов в горах Афганистана, о строительстве сквозь тайгу, по болотам и вечной мерзлоте Байкало-Амурской магистрали - за плечами сотни командировок. Сегодня он спешит в аэропорт, чтобы улететь в Норильск, посетить Диксон, заполярный Тикси, Якутск. Не успел прибыть в редакцию, а его уже ждёт поездка в Забайкалье. Такое напряжение в журналистике не спадало многие годы. То он летит в Абакан, то собирает походный чемоданчик для поездки на манёвры в Белоруссию, то первым армейским бортом направляется в Баку - там объявлено чрезвычайное положение. Сколько часов он провёл в поездах, самолётах, армейских уазиках и даже на оленьих упряжках - разве можно подсчитать? Виктор Иванович сожалел, что редко бывал в семье. Сын рос без отцовской опеки и ласки, получая от отца лишь игрушки и подарки из разных городов и заграничных командировок. Виктор Иванович всю жизнь был предан журналистике. Она стала смыслом его жизни. Он хорошо помнит удивительный миг, когда был сделан первый, пусть робкий, шаг в свою мечту, романтику газетных строчек.

Электричка, прошу тебя, не спеши. Ради бога не спеши, дай собраться с мыслями, осознать правильно ли поступаю? Внутренний голос подсказывал, что Тамара нужна ему. Она отзывчива, добра, внимательна. С ней легко и непринуждённо. Она единственная, неповторимая, всегда желанная. А если уж полюбит, будет спасать тебя до последнего. Из огня. Из беды. И уж, конечно, из воды. Нет, женщину, ради которой живу и страдаю, никак нельзя терять. «Я должен её видеть!» - твёрдо решил Виктор Иванович. Где-то в глубине души он сетовал - и не без оснований, что поторопился, уехал без объяснений, точнее, сбежал, как трус. Он всю жизнь искал её. И нашёл. И вдруг теряет. Её надо непременно увидеть. И вдруг соловьиная трель мобильника заставила его встрепенуться. До боли знакомый, чуть хрипловатый голос: «Виктор, ты где? В электричке? Что же не предупредил меня? Возвращайся. Я люблю тебя и только тебя». Тихим голосом, чтобы никто не мог подслушать и украсть у них великую тайну, Виктор Иванович шепчет в телефонную трубку: «Я люблю тебя, ангел мой».

Центр занятости информирует

Молодежь и занятость

Каждую весну служба занятости проводит большую профориентационную работу среди молодежи.

В конце февраля в ДНТ собрались выпускники 2014 года. Те, кто уже сейчас задумывается куда пойти учиться, в каком учебном заведении получать желаемую профессию. На встречу с будущими абитуриентами приехали представители 9 высших учебных заведений области и 7 средних профессиональных. Каждое учебное заведение привезло с собой видеоролики, буклеты, листовки.

Получив общую информацию об учебных заведениях, ребята смогли задать представителям интересные вопросы, получить печатные информационные материалы. В конце марта выпускники, нацелившие себя на поступление в ВУЗы, смогут пройти тестирование с использованием диагностического комплекса «Профориентатор», разработанного тестологами МГУ им. Ломоносова. Тестирование будет проведено совместно с сотрудниками центра «Профкарьера».

14 марта в центре занятости был проведен «круглый стол», посвященный практическим вопросам временного трудоустройства учащейся молодежи, совершенствованию механизмов организации их временного трудоустройства, вопросам, касающимся взаимодействию работодателей с органами контроля и надзора за соблюдением трудового законодательства, а также мерам, направленным на профилактику правонарушений среди подростков.

Временное трудоустройство несовершеннолетних играет большую роль в приобщении подростков к труду, дает возможность научиться зарабатывать и ценить заработанное. Трудовая занятость подростков является важным звеном в системе мероприятий, направленных на профилактику детской безнадзорности и преступности. Временная трудовая занятость с выплатой



материальной поддержки помогает адаптировать подростков к труду и является одной из мер социальной поддержки семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В работе «круглого стола» приняли участие работодатели средних школ города, отдела культуры, спорта и по делам молодежи, помощник прокурора района О. Н. Сизова, начальник филиала по Краснохолмскому району ФКУ УФСИН по Тверской области Ю. В. Мотырева, секретарь комиссии КДН и ЗП Т. М. Коровина, старший инспектор ПДН Н. Н. Степанова, специалист отдела РОО С. Е. Куликова.

Участники «круглого стола» выработали ряд рекомендаций по совершенствованию организации временного трудоустройства несовершеннолетних.

Е. РОМАНОВА,

ведущий инспектор центра занятости населения.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

о приеме заявлений на предоставление земельного участка площадью 20 кв.м, расположенного по адресу: Тверская область, г.Красный Холм, ул.Коммунистическая, в аренду под размещение павильона для торговли продовольственными товарами.

Категория земель: земли населенных пунктов.

Заявки принимаются по адресу: Тверская область, г.Красный Холм, пл.Карла Маркса, д.10 (3-й этаж) в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

Телефоны для справок: (848237) 2-21-51, 2-25-32.

В соответствии со ст. 30.1 Земельного кодекса РФ администрация района информирует о приеме заявлений на предоставление земельных участков:

-ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Тверская область, г.Красный Холм, ул.Октябрьская, д.82а, в аренду для индивидуального жилищного строительства;

-ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Тверская область, г.Красный Холм, ул.Октябрьская, д.82б, в аренду для индивидуального жилищного строительства.

Категория земель: земли населенных пунктов.

Заявки принимаются по адресу: Тверская область, г.Красный Холм, пл.Карла Маркса, д.10 (3-й этаж) в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

ПРОДАЮТСЯ: колотые ДРОВА по 11 м³ с доставкой, цена 10 тыс.руб. Можно 50% в рассрочку на месяц. Заключаем договор с юридическими лицами; ПОЛУПРИЦЕП С-9370 в хорошем состоянии. Борты наставные съемные, стойки съемные под лес, бак под солярку на 400 л, рессоры, подшипники, колодки новые. Цена 120 тыс.руб.; ПОЛУПРИЦЕП ДДАЗ-93541 в рабочем состоянии. Цена 40 тыс.руб.; БОЧКИ 20 м³ - цена 20 тыс.руб., 10 м³ -цена 15 тыс.руб., 15 м³ термос- цена 25 тыс.руб. Т. 8(48275) 2-51-43.

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
 ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ от 8999 руб.
ПАРНИК В ПОДАРОК!
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!
8(4822) 69-05-84
8-961-142-70-78
 www.zavodteplic.ru

Налоговая инспекция информирует

Наступило время отчитаться о полученных доходах

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что с 01 января по 30 апреля 2014 года проводится декларационная кампания. Это значит, что ряд категорий граждан обязаны отчитаться о полученных доходах в 2013 году.

В соответствии со статьями 227 и 228 Налогового кодекса РФ налоговые декларации о доходах по форме 3-НДФЛ обязаны представить граждане, получившие следующие виды доходов:

- доходы от продажи жилья, транспортных средств, земельных участков и иного имущества, находящегося в его собственности менее 3-х лет;
- доходы от сдачи в аренду (в наем) квартиры, дома, комнаты, автомобиля, гаража или иного имущества;
- вознаграждение от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, по договорам гражданско-правового характера (услуги нянь, репетиторов, лиц, осуществляющих ремонтные и строительные работы и т.д.);
- другие доходы, при выплате которых налог на доходы не был удержан налоговым агентом;
- выигрыши, выплачиваемые организаторами лотереи, тотализаторов и других основанных на риске игр;
- доходы, полученные в качестве наследников автора произведений науки, литературы, искусства;
- доходы, полученные в порядке дарения от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;
- доходы от продажи ценных бумаг;
- доходы от источников за пределами РФ (для лиц, являющихся резидентами РФ);

- доходы от продажи доли в уставном капитале организации.

Также налоговые декларации по форме 3-НДФЛ представляются лицами, являющимися индивидуальными предпринимателями, частнопрактикующими нотариусами и адвокатами, учредившими адвокатский кабинет.

Физические лица обязаны представить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц не позднее 30 апреля 2014 года по форме, которая утверждена Приказом ФНС России от 10.11.2011 N ММВ-7-3/760@. При этом налогоплательщик, заявивший в налоговой декларации за 2013 год как доход, подлежащий декларированию, так и право на налоговые вычеты, обязан представить такую декларацию в установленный срок - не позднее 30 апреля 2014 года.

На граждан, представляющих налоговую декларацию за 2013 год исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ, установленный срок подачи декларации - 30 апреля 2014 года - не распространяется. Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года, без каких-либо налоговых санкций.

Декларацию может подать сам налогоплательщик или его законный представитель, действующий на основании доверенности. Декларацию о доходах за 2013 год можно представить в налоговый орган на бумажном носителе, направить почтовым отправлением с описью вложения или по телекоммуникационным каналам связи.

Для заполнения налоговой декларации по доходам 2013 года рекомендуем

использовать специальную компьютерную программу «Декларация 2013», которая находится в свободном доступе на сайте ФНС России www.nalog.ru.

Кроме того, для упрощения процедур декларирования физическими лицами полученных ими доходов, а также получения налоговых вычетов, физические лица – пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить налоговую декларацию по НДФЛ в интерактивном режиме онлайн на сайте ФНС России без скачивания программы по заполнению. Разработанное программное обеспечение по заполнению декларации позволяет автоматически переносить персональные сведения о налогоплательщике в декларацию, имеет удобный и понятный интерфейс, подсказки, что позволяет избежать ошибок при заполнении формы декларации.

Исчисленная по налоговой декларации за 2013 год сумма налога на доходы физических лиц должна быть уплачена налогоплательщиками самостоятельно не позднее 15 июля 2014 года.

Обращаем внимание, что представление налоговой декларации лицом, обязанным ее представить в отношении полученных в 2013 году доходов, после установленного срока (после 30 апреля 2014 года) является основанием для привлечения такого лица к налоговой ответственности в виде штрафа в размере не менее 1 000 рублей.

Также обращаем внимание налогоплательщиков, что в 2014 году информационные письма о необходимости представления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ рассылаться не будут.

По всем возникающим вопросам можно обращаться по телефонам «горячей линии»: (48231) 5-83-10, (48231) 5-83-60, 2-20-90.

О проведении мероприятий в период декларационной кампании

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что в соответствии с планом мероприятий по проведению «Декларационной кампании – 2014» в период с 01.01.2014 по 30.04.2014 проводятся конкурсы среди обучающихся общеобразовательных учреждений и налогоплательщиков, представивших налоговые декларации по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ.

Основная цель конкурсов - приобщение налогоплательщиков к знаниям налогового законодательства, воспитание законопослушных налогоплательщиков, формирование и поддержка положительного имиджа налоговой службы, совершенствование форм и методов обслуживания разных

категорий налогоплательщиков.

Среди школьников объявлены следующие конкурсы: «Лучший слоган по налоговой тематике», «Лучший детский плакат по налоговой тематике»; детских стихотворений на тему: «Чтобы всем «красиво» жить – следует налог платить»; сочинений – эссе на тему: «Чтобы казна была сильна – заплати налог сполна».

Материалы на конкурс следует предоставить в инспекцию до 01.05.2014, итоги будут подведены до 20.05.2014.

Победителей каждого конкурса ждут призы (1 главный и 2 поощрительных).

Также в этот период проводятся следующие акции:

- «Стань 1000-ым декларантом и

получи приз!» (Приз получит 1000-ый налогоплательщик, отчитавшийся о полученных доходах в 2013 году и представивший налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ);

- «Самый молодой налоговый декларант»;

- «Почетный налоговый декларант».

Уважаемые налогоплательщики, участвуйте в мероприятиях, проводимых инспекцией, и выигрывайте призы!

По интересующим Вас вопросам можно обращаться по телефону «горячей линии» (48231) 5-83-10.

Н.КАРНАУХОВА, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса.

С нами надежно!

РоссельхозБанк

Ипотечный кредит

Звонок по России бесплатный
8 800 200-02-90 | www.rshb.ru

г. Красный Холм, ул. Мясникова, 14, тел. (48237) 2-33-16

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3349. Реклама.

ГБОУ СПО «Краснохолмский техникум» 28 марта в 13.00 проводит ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ для выпускников школ по адресу: г.Красный Холм, ул.Пионерская, д.2.

В магазине «Тюль-портьера» большое ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА.

ПРОДАЕТСЯ а/м ГАЗ-3110, цвет белый. Т. 8-920-696-52-91.

КУПЛЮ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ: самовары, мебель, патефоны, стеклянную и фарфоровую посуду, сундуки, замки, оружие, награды, изделия из золота до 1000 р. за 1 грамм. Серебряные монеты, иконы, картины, люстры и прочее. Т. 8-910-936-03-84.

«Все для пчел» с 30 марта и каждое воскресенье с 12.00 до 13.00 у универсама торговля пчелоинвентарем. Тел. 8-903-809-42-04.

ПРОДАЮ дрова колотые, чурками на котелок, печку (осина, береза), баланс. ИП Лебедев А.Н. Т. 8-930-175-09-70.

ПРОДАМ 2-х комнатную квартиру, 2 этаж (дом у реки). Можно под материнский капитал + доплата. Т. 8-930-177-97-55.

Информация для хозяйствующих субъектов района

Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Тверской области (далее - Управление) сообщает юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям о необходимости постановки на учет в качестве налогоплательщиков за негативное воз-

действие на окружающую среду.

Управление доводит до природопользователей, что с 2014 года расчет платы за негативное воздействие на окружающую среду представляется на бумажном и электронном носителях, либо на электронный адрес: ecotver_otchet@bk.ru.

Дополнительную информацию можно получить в отделе государственной экологической экспертизы и нормирования Управления Росприроднадзора по Тверской области по адресу: г.Тверь, Волоколамский пр-т, д.3. Т. (4822) 32-19-89.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.

**Дорогих и любимых
ШАХМАЕВЫХ
Елену и Гайдара
поздравляем**

с жемчужной свадьбой!

*Свадьба ваша в жемчугах,
Радость и любовь - в сердцах!
Мы вас любим, поздравляем,
Жизни радостной желаем!
Чтоб все время вместе были,
Очень дружно чтобы жили,
Чтоб любили, не ворчали,
А в разлуке чтоб скучали!
Пусть вас любят дети, внуки,
И не знаете вы скуки.
Тридцать лет - словно денек,
Наш душевный поздравок!*

Сестра, дети, внук.

В Красном Холме ОТКРЫЛОСЬ ПРОИЗВОДСТВО ПРОФ-НАСТИЛА (профлист). Длина листа по вашему заказу - до 6 метров. Изготовление индивидуального заказа в течение 2-х дней. Производим установку. Подробности по телефонам: 8-930-151-20-07, 8-904-003-03-33, 8-952-090-00-44.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная благоустроенная квартира.
Т. 8-920-182-50-47.

КАФЕ «АЛТЫН» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на проведение юбилеев, свадеб, знаменательных дат. Арендная плата не взимается. Справки по тел. 8-919-055-74-96, 8-930-168-75-16.

27 марта
с 9.00 до 17.00 в ДНТ
**Выставка-продажа
пальто**

Новая коллекция весенних пальто.
Производство Торжок, Москва, Санкт-Петербург.

«Краснохолмский техникум» **ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР** до 1 апреля на подготовку водителей автомобиля кат. «В». Тел. 2-25-74.

Московские специалисты проводят полное компьютерное тестирование и оценку состояния организма

с использованием комплекса программно-технического СТАМ. Новейшие электронные технологии выявляют наличие изменений, в том числе и тех, которые ещё не проявились недомоганием в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхо-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и др. системах, позволяют оценить адаптационный потенциал организма в целом.

Вы поймёте причины болей, кожных проблем и многое другое.

Безвредно. Подготовки не требуется. Дети с 5 лет.

Результаты тестирования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3-5 листах.

Цена 1500 руб. (весь организм).

Для пенсионеров, медработников и детей - 1400 руб.

Вас ждут на прием 31 марта, 1 апреля с 9 до 18 часов в поликлинике Краснохолмской ЦРБ.

Запись по тел. 2-24-03 (регистратура) или 8-926-530-02-24.

Сертификат соответствия ГОСТ Р №1171479 от 21.08.2013г.

28 марта, в пятницу, в ДНТ выставка-продажа мужской и женской обуви из натуральной кожи производства России и Беларусь. Весна 2014.
Ждем вас с 9.00 до 17.00.

ПРОДАЕТСЯ а/м «Ока», сборка КамАЗ, 2004 г., в хорошем состоянии. Цена договорная.
Т. 8-920-114-21-74.

СДАЮ благоустроенную квартиру на длительный срок, частично с мебелью.
Т. 8-960-714-18-87.

ПРОДАЕТСЯ часть дома, вход отдельный, имеется огород, рядом река.
Т. 8-904-352-69-12.

ТОЛЬКО ОДНИ ДНИ 29 марта в ДНТ

с 10:00 до 15:00 состоится

ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА ОТ ИВАНОВСКОЙ ФАБРИКИ

Комплект постельного белья:

Полуваттон 1,5-спальный - 280 руб.

2,0-спальный - 320 руб.

Бизесятый 1,5-спальный - 450 руб.

2,0-спальный - 500 руб.

Поплин 1,5-спальный - 750 руб.

2,0-спальный - 800 руб.

Носки мужские от 10 руб., женские от 15 руб.

Футболки от 100 руб.

Одеяло овечья шерсть облегченное от 400 руб., утепленное от 450 руб.

Санитера и тоалетки от 300 руб.

Сорочки и сарафаны от 200 руб.

Халаты от 170 руб.

Большой выбор одежды, подушек, полотенец

Также: трико, трусы, свитерки и др. по низким ценам!

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора - 2-27-59, зам. редактора, отдела сельского хозяйства - 2-24-67, общественно-политического отдела - 2-23-66, ответственного секретаря - 2-25-64, бухгалтерии - 2-22-64.
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Ф. А-4.
объем 1 печ. л.